



WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail: szpital@szpital.info.pl

NIP- 551-21-23-091
PKD- 8610Z
REGON- 000805666
KONTO – Bank Pekao S.A.
06 1240 4748 1111 0000 4872 7945

Nasz znak:

IZP/263/4638/2025

Andrychów dn., 16.12.2025r.

Zainteresowani udziałem
w przetargu.

Dotyczy: postępowania prowadzonego poniżej progu stosowania Ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 r. (tj. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.) pn.: „Dostawa środków dezynfekcyjnych oraz włókniny do dezynfekcji dla Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Andrychowie ID1234491 – znak sprawy: IZP/263/20/2025

Dyrekcja Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego z siedzibą w Andrychowie 34-120 przy ul. J. Dąbrowskiego 19, dalej „Zamawiający”, działając na podstawie regulaminu Zamawiającego, udziela odpowiedzi na pytania bez ujawnienia źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Treść pytań:

Pytanie nr 1.

(...) Czy Zamawiający wydzieli do osobnej Części produkty z Części 2 poz. 1 i 2 i czy dopuści:

Chusteczki włókninowe, białe do stosowania na sucho i mokro, wykonane z włókniny o gramaturze 70g/m², o wymiarach 30x34cm, zwoje zawierające 100 szt. chusteczek z możliwością zalewania środkami dezynfekcyjnymi lub roztworem roboczym, do stosowania w systemie wraz z wiaderkiem- dozownikiem. Oraz kompatybilne z nimi wiadro z klipsem, wielokrotnego użytku, wiadro wykonane z polipropylenu wraz z systemem dozującym, ilość roztworu potrzebna do nasączenia 2,5-3l środka myjącego lub dezynfekującego, wiadro może być myte i dezynfekowane.

lub
Chusteczki włókninowe, białe do stosowania na sucho i mokro, wykonane z włókniny o gramaturze 70g/m², o wymiarach 18x25cm, zwoje zawierające 300 szt. chusteczek z możliwością zalewania środkami dezynfekcyjnymi lub roztworem roboczym, do stosowania w systemie wraz z wiaderkiem- dozownikiem. Oraz kompatybilne z nimi wiadro z klipsem, wielokrotnego użytku, wiadro wykonane z polipropylenu wraz z systemem dozującym, ilość roztworu potrzebna do nasączenia 2,5-3l środka myjącego lub dezynfekującego, wiadro może być myte i dezynfekowane.

W PRZYPADKU ZGODY PROSIMY O WSKAZANIE SPOSOBU PRZELICZENIA.

Pytanie nr 2.

(...) Dotyczy umowy- prosimy dopisać do paragrafu 8:

Kary umowne jakie może naliczyć Zamawiający w związku z opóźnieniem w realizacji zamówienia mogą być zastosowane tylko w przypadku, gdy Zamawiający nie posiada aktualnie zaległości w płatnościach na rzecz Wykonawcy starszych niż 14 dni od upływu pierwotnego terminu płatności. Wznowiony bieg terminu realizacji zamówienia, po którego przekroczeniu Zamawiający może naliczać kary umowne następuje od dnia zaksięgowania zaległych środków na koncie Wykonawcy.



WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail: szpital@szpital.info.pl

Lub o dopisanie na końcu paragrafu 8:

"W przypadku niedotrzymania przez Zamawiającego terminu zapłaty faktury za dostarczony towar, Wykonawcy przysługuje prawo naliczania odsetek ustawowych i równocześnie przysługuje mu prawo naliczania kar umownych w wysokości 10% wartości brutto z faktury za każdy dzień zwłoki w płatności.

Lub Prosimy o zmniejszenie kar umownych, którym podlegać ma Wykonawca. W obecnej sytuacji chronione są głównie interesy Zamawiającego. Prosimy o wprowadzenie zapisów chroniących interesy Wykonawcy, równoważnie do tych chroniących interesy Zamawiającego.

Pytanie nr 3.

(...) Dotyczy pakietu 2 pozycja 1.

Prosimy o dopuszczenie chusteczek o wymiarach 30 x 30 cm, spełniających pozostałe zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4.

(...) Pakiet 2 poz 1

Czy Zamawiający dopuści chusteczki będące wyrobem medycznym z 8% stawkę VAT?

Pytanie nr 5.

(...) Dotyczy: Pakiet 2, pozycja 1

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, czy Zamawiający dopuści chusteczki włókninowe w rozmiarze 17 × 30 cm pakowane po 200 listków, jako produkt równoważny wobec wymaganego rozmiaru 30 × 32 cm w ilości 100 sztuk.

Pragniemy wskazać, iż łączna powierzchnia chusteczek w opakowaniu 17 × 30 cm w ilości 200 sztuk wynosi 10,2 m², natomiast łączna powierzchnia chusteczek w opakowaniu 30 × 32 cm w ilości 100 sztuk wynosi 9,6 m², a zatem oferowany produkt zapewnia większą całkowitą powierzchnię użytkową.

Pytanie nr 6.

(...) Dotyczy Pakiet 2, poz.1, 2

Czy Zamawiający dopuści suchą ściereczkę do mycia i dezynfekcji po uprzednim namoczeniu będącą produktami medycznymi przy zachowaniu wszystkich wymaganych parametrów.

Treść odpowiedzi:

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Zamawiający nie wyraża zgody na wydzielenie w osobnej części 2 poz. 1 i 2.

Zamawiający dopuszcza chusteczki włókninowe, białe do stosowania na sucho i mokro, wykonane z włókniny o gramaturze 70g/m², o wymiarach 30x34 cm, zwoje zawierające 100 szt. Chusteczek z możliwością zalewania środkami dezynfekcyjnymi lub roztworem roboczym, do stosowania w systemie wraz z wiaderkiem- dozownikiem, oraz kompatybilne z nim wiaderko z klipsem wielokrotnego użytku. Wiaderko wykonane z polipropylenu wraz z systemem dozującym, ilość roztworu potrzebna do nasączenia 2,5- 3l środka myjącego lub dezynfekującego, wiadro może być myte i dezynfekowane.

Zamawiający **nie dopuszcza** chusteczek włókninowych, białych do stosowania na sucho i mokro, wykonanych z włókniny o gramaturze 70g/m², o wymiarach 18x25cm, zwoje zawierające 300 szt. chusteczek z możliwością zalewania środkami dezynfekcyjnymi lub roztworem roboczym, do stosowania w systemie wraz z wiaderkiem- dozownikiem. Oraz kompatybilne z nimi wiadro z klipsem, wielokrotnego





WOJEWÓDZKI SZPITAL PSYCHIATRYCZNY

34 -120 Andrychów; ul. J. Dąbrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail: szpital@szpital.info.pl

użytku, wiadro wykonane z polipropylenu wraz z systemem dozującym, ilość roztworu potrzebna do nasączenia 2,5-3l środka myjącego lub dezynfekującego, wiadro może być myte i dezynfekowane .

Odpowiedź na pytanie nr 2.

Zamawiający **nie wyraża zgody** na wprowadzenie proponowanych zmian do treści umowy. W ocenie Zamawiającego przewidziane w projekcie umowy stawki są adekwatne do wartości zamówienia i niezbędne do skutecznego zabezpieczenia należytego wykonania umowy. Należy przy tym podkreślić, że kwestionowane zapisy dotyczą kar za zwłokę, co oznacza, że sankcje te będą naliczane wyłącznie w przypadku zawinionego działania lub zaniechania Wykonawcy, a nie za niezależne od niego czy przypadkowe uchybienia terminom. Szpital reguluje swoje zobowiązania finansowe terminowo, w związku z czym nie ma uzasadnienia dla wprowadzania zapisów warunkujących naliczanie kar umownych od terminowości zapłaty ani ustanawiania dodatkowych sankcji za opóźnienia. W ocenie Zamawiającego obecne postanowienia kontraktowe są wystarczające i nie wymagają modyfikacji.

Odpowiedź na pytanie nr 3.

Zamawiający **dopuszcza** chusteczki o wymiarach 30x30 cm.

Odpowiedź na pytanie nr 4.

Zamawiający **nie dopuszcza** chusteczek będących wyrobem medycznym z 8% stawkę VAT.

Odpowiedź na pytanie nr 5.

Zamawiający **nie wyraża zgody** na chusteczki 17x30 cm.

Odpowiedź na pytanie nr 6.

Zamawiający **nie dopuszcza** suchej ściereczki do mycia i dezynfekcji po uprzednim namoczeniu będącą produktami medycznymi przy zachowaniu wszystkich wymaganych parametrów.

Ze względu na liczne zapytania oraz udzielenie przez Zamawiającego odpowiedzi w terminie późniejszym niż na 2 dni przed upływem terminu składania ofert przedłuża termin składania ofert o czas niezbędny do zapoznania się wszystkich zainteresowanych wykonawców odpowiedzi z wyjaśnieniami niezbędnymi do należytego przygotowania i złożenia ofert.

Zamawiający oświadcza, że przesunął termin składania ofert na dzień 22.12.2025r. godz. 09:00 oraz termin otwarcia ofert na 22.12.2025 r. godz. 09:05. Miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

*Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala
Psychiatrycznego w Andrychowie*

Piotr Kopijasz

Otrzymują:

1 x https://platformazakupowa.pl/pn/szpital_andrychow

1 x a/a

